



三讲三提升

做党性最强的组工干部

——新郑市组织系统“什么是组工干部的党性”大讨论侧记

本报记者 赵地 高凯 通讯员 高毅翠 尹伟彬

六月的黄帝故里，万物葱茏，“三讲三提升”活动的开展荡漾着新郑市每名组工干部的心田。全市组织系统围绕“什么是组工干部的党性”开展党性标准大讨论活动，朴实的话语、感人的事迹、真诚的交流……迸发着组工干部共同的价值追求，诠释着他们共同的心灵感悟。

对党忠诚讲责任

王彦生、李林森、尹中强……一个个鲜活的典型，一件件感人的事迹，用生命捍卫对党的忠诚，在无私奉献中赢得党员群众的赞许，他们就是组工干部的表率。

“对党忠诚、对事业忠诚，这是组工干部的立身之本。无论是过去还是现在，一代又一代，一个又一个组工干部，在平凡工作中彰显着忠诚，在服务大局中解读着忠诚，在创先争优中诠释着忠诚。”新郑市委组织部办公室的几位同志在平凡工作中感悟组工干部对党的忠诚。

正逢村级组织换届选举工作进入关键

时期时，组织部组织科一位同志的父亲因患肝癌住进了医院，一边是深重如山的父爱，一边是刻不容缓的工作，他舍小家，顾大家，白天认真处理工作，晚上到医院在父亲床前值守，确保了换届选举工作的顺利进行。父亲的病情却进一步恶化，直到父亲弥留之际，他也没请过一天完整的假。对党忠诚、对事业执著、对工作认真负责，这就是组工干部的党性。

热心为民讲服务

让群众满意、让群众满意，是对组工干部最大的肯定。一份份满意的答卷、一张张会心的笑脸，在转型跨越的实践中，组工干部的党性不断锤炼着、升华着。

“一张笑脸相迎，一把椅子让座，一杯茶水暖心，一颗诚心办事，一声再见相送”。组织部管科的同志用自己的行动诠释着优质服务的丰富内涵，得到了前来办事党员群众的赞许。

在“双联双解”下基层活动中，组织部的

几位同志深入八千乡双楼村蹲点调研，帮助81岁高龄的抗战英雄左现森修缮房屋；协调2万元资金为村里打了4眼机井，帮助群众解决灌溉问题；捐赠500余册农业科技书籍，满足群众科技文化需求；组织各类人才送政策、送技术、送服务，带动10余户群众走上致富之路。

公道正派讲原则

“作为一名组工干部要公道正派，坚守原则，甘为人梯，清正廉洁，全面、正确地履行自己的职责，自觉维护组工干部的良好形象。”该市组织部干部科的同志是这样说的，也是这样做的。

在新郑市郭店镇移民安置工程建设中，为了保证工程质量，该镇负责人对工程建设的每个环节严格把关。发现工程队老板在选料过程中以次充好时，对其严厉批评，责令将材料退回，并按协议规定给予施工方500元罚款。这位负责人以“公事大于私事，原则大于感情，群众大于父母”的组工风范

赢得了群众的爱戴。

在该市孟庄镇镇年终考评时，两位刚进入单位不久的同志榜上有名，几个“优秀”专业户却名落孙山，该镇负责人坚持能者上、庸者下的原则，对工作踏实肯干的新同志进行奖励。他告诉记者：“我们就是要在工作中发现人才，使用人才，重用人才，无论新老同志，都要发挥各自优势，争当先进，勇创一流。只有用工作业绩说话，才会赢得掌声。”

……

什么是组工干部的党性？对党忠诚，公道正派，敢于担当，就是新郑市组工干部党性的核心理念；“讲政治、讲品行、讲责任、讲学习、讲大局、讲服务、讲协作、讲业绩、讲纪律、讲原则”，就是新郑市组工干部党性的基本要求。

思想在碰撞，认识在提高。不同的理解中，不同的话语里，汇集成一个共同的心灵感悟，这就是——组工干部必须做党性最强的干部！

新郑动态

安排部署宣传思想文化工作

本报讯(记者 沈磊)近日，新郑市召开全市宣传思想文化工作会议，市领导付桂荣及相关单位负责人参加会议。

会议对新郑市2011年宣传思想文化工作进行全面总结，就今年的新闻宣传、文化城市建设、队伍建设等七个方面的工作进行了安排部署。

会议要求，全市各级宣传思想文化部门要切实抓好新闻宣传工作，为党的十八大胜利召开营造良好的社会舆论氛围；要切实推动学雷锋活动常态化，大力宣传雷锋式先进典型等；要切实深刻领会、自觉践行城市精神，认真开展新郑精神学习教育活动和系列宣传实践活动以及主题实践活动；要切实提高舆情处置应对能力，把握主动、反应快速、态度诚恳，妥善处理舆情；要切实组织好群众文化活动，认真抓好民间文艺创作和文化长廊建设，充分利用农村文化阵地，开展各类文化活动，不断丰富人民群众精神文化生活。

新郑开展“推进新三化党建当先行”实践活动

本报讯(记者 刘冬 高凯)近日，新郑市召开“开展‘推进新三化党建当先行’迎接建党91周年和十八大主题实践活动”动员会。市领导刘德金参加会议。

会议指出，实践活动从6月上旬开始，9月下旬结束，重点围绕系列红色主题教育、先进典型选树表彰、党员干部下基层等十项主题开展活动。

会议要求，各级党组织和广大党员要提高站位、把握重点，扎实开展实践活动；要强化组织领导，加大宣传力度，为迎接建党91周年和党的十八大营造浓厚氛围；要强化措施，落实责任，加快推进基层组织建设年工作；要强化保障，统筹兼顾，切实把各项工作落到实处。

“网格化”推进秸秆禁烧管理

本报讯(记者 墨卿)近日，新郑市召开秸秆禁烧加压促阵会，对前一阶段秸秆禁烧工作情况总结，安排部署下步工作。市领导李志强及相关单位负责人参加会议。

会议指出，各单位要毫不懈怠，高度重视，充分利用当前网格化管理方式推进秸秆禁烧工作的落实；要明确责任人，做到宣传力度不降低、督察力度不降低，真正把秸秆禁烧及综合利用各项工作落到实处。

食品安全宣传周暨四大放心工程启动

本报讯(记者 文郁)近日，新郑市举行2012年食品安全宣传周暨四大放心工程启动仪式，市领导李德峰、戴宇林及相关部门负责人和全市部分食品生产销售企业代表参加启动仪式。

据了解，按照活动安排，新郑市将重点实施放心奶、放心肉、放心菜、放心豆制品四大工程，用一年左右时间开展专项整治和达标创优工作。市食品安全委员会成员单位将全面促进食品安全进社区、进学校、进农村、进企业，做到社会广为知晓、群众深受教育、行业素质显著提升、保障水平持续增强。

今年夏粮最低收购价每斤1.02元

本报讯(记者 墨卿)近日，我省召开夏粮收购工作电视电话会议，研究贯彻落实国家最低收购价政策，部署全省夏粮收购工作。新郑市领导康红阳及相关单位负责人在分会场收听收看会议。

会议指出，今年，国家从5月21日到9月30日对小麦实行最低保护价收购，并提高了小麦最低收购价格，白小麦、红小麦、混合小麦最低收购价格均为每斤1.02元。

会议要求，各级政府及粮食主管部门、粮食收储企业和有关金融机构要全力做好夏粮收购各项工作，切实维护广大种粮农民利益，保障国家粮食安全。

社区组织换届开始

本报讯(记者 刘冬)近日，新郑市召开社区组织换届选举工作会议。会议指出，换届选举工作从6月中旬开始，7月中旬结束。

会议要求，各有关单位要提高认识，切实提高社区组织换届选举工作的责任感；把握关键，扎实推进选举工作；明确目标，确保换届选举圆满完成。

基层风采

供电公司多措并举备战“夏峰”

本报讯(记者 赵地 高凯 通讯员 刘君红)近日，记者获悉，新郑市供电公司全力备战夏季用电高峰，加强领导，周密部署，坚持“五措并举”，确保今夏电网安全稳定运行和电力有序供应。

该公司本着“科学调度、安全调度”的原则，最大限度满足全市工农业生产和居民生活用电需求；制定应急预案，组织开展输电、配电网应急演练，提高综合应急能力；加强对电网设备、线路的巡视维护力度，发现问题及时解决，事故抢修人员随时待命；深入社区、农村开展优质服务，引导广大电力客户科学用电、合理用电、节约用电；加强需求侧管理，深入走访全市重点企业，为客户量身定制安全用电方案，确保全市电力客户安然度夏。

合管办积极探索监管新路

本报讯(记者 文郁 沈磊 通讯员 马海宽)今年以来，新郑市新型农村合作医疗管理办公室(以下简称“合管办”)积极探索合作医疗监管新路子，有效遏制了统筹基金支付过快增长，取得了明显效果。

新郑市合管办充分发挥服务与监管双重职能，做到既热情服务，又严格监管。为解决参合农民转诊，合管办在辖区内设立了三个转诊经办窗口，方便到市外就医的群众及时办理电子转诊手续。同时，合管办以监察科和业务科为依托，分组分包基层，量化责任，采取定期检查或突击检查相结合，深入各定点医院认真抽查住院报销补助情况，有效遏制了新农合统筹基金支付过快增长。

今年1-5月份，新郑市合管办已办理合作医疗补助近23万人次，补助金额6400余万元。

中医院创新治疗方式拓展治疗领域

本报讯(记者 万斌)近年来，新郑市中医院将传统医学和现代医学相结合，不断创新治疗方式，拓展治疗领域。

该院在传统中医科室设置的基础上，相继开设了纯中药治疗的冠心病科、糖尿病科、骨伤科等特色科室，充分发挥中医药在治疗慢性病和康复治疗方面的作用。同时，引进和创新中西医结合治疗技术，在该市首家设立了男科中心，集诊断、康复、保健、手术于一体，运用离子导入、中波、短波、磁疗等先进技术，并综合采用药物、手术、心理调节等多种手段，规范系统治疗各种男性泌尿生殖系统疾病。

《轩辕黄帝》七月开机

本报讯(记者 文郁)再现肇造中华文明英雄黄帝的鸿篇巨制电影《轩辕黄帝》目前正在紧张的开机筹备中。

据了解，电影《轩辕黄帝》将以黄帝统一万国、开创基业、创制律历、发明文字、植桑养蚕、研究医学等内容为蓝本，向世人讲述黄帝的成长故事，讲述一位中华始祖不屈不挠与命运抗争的历史，以此向全世界推介这位肇造中华文明的英雄。

摄制组暂定于7月初开机，各项准备工作已进入开机前的冲刺阶段，倒计时的序幕已经拉开。



6月17日是父亲节，新郑滨河帝城幼儿园开展了“父爱如山真情回馈”大型水果采摘亲子活动，增进父子、父女感情。 本报记者 李伟彬 通讯员 王永发 摄

七日谈

三讲三提升 关键在实践

石山 文郁

当前，新郑市组织系统正在全市范围内如火如荼地开展“三讲三提升”活动，它着眼迎接党的十八大胜利召开，着重拓展“三服务”、提升“两满意”，着力建设模范部门、打造过硬队伍，顺应形势、正当其时。

随着经济社会的快速发展，党的建设的任务比以往任何时候都更为繁重，更为紧迫。讲责任、讲作为、讲正气，就需要组织系统乃至全市每位党员干部都认真履行自己的岗位职责，有“不推卸”意识，勇挑重担、尽职尽责、务实肯干、脚踏实地，做到秉公行使权力、正气拒腐蚀，努力在实际工

作中提升素质、提升水平、提升形象，为新郑市经济社会发展提供坚强的组织保障。

“道虽迩，不行不至；事虽小，不为不成”。“三讲三提升”重在提升，关键在实践。广大组工干部要做对党忠诚的表率，在党爱党、在党忧党、在党为党，知大局、想大局、谋大局，全心全意为人民服务，永葆共产党人的政治本色；做公道正派的表率，坚持原则、客观公正、守住清苦、甘为人梯，用宽阔的眼界识别干部能力，用审慎的眼光辨别干部政绩；做敢于担当的表率，

知责、尽责、担责，心中常想职责使命，手中常抓工作落实，行中常创工作业绩，努力在改革创新、克难攻坚中体现组工干部的能力和价值观；做清正廉洁的表率，保持清静之心、清和之气、清明之志，以谨慎之心对待权力，以淡泊之心对待名利，以警惕之心对待诱惑，做到慎微、慎权、慎友、慎欲，以实际行动、优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

我们相信，全市“三讲三提升”活动的深入开展，必将助力新郑经济社会在新一轮发展中乘风破浪、鼓帆远航。



近日，记者在新郑市街头看到，一处改造后的街头游园令人眼前一亮。漫步其中，浓浓绿意扑面而来，好不惬意。据了解，为进一步凸显新郑特色，提升绿地景观形象，并给市民提供休闲娱乐场所，市对原有的街头游园进行了升级改造，并对市民开放。

本报记者 李伟彬 摄

“党务通手机报”开通

本报讯(记者 赵地 高凯 通讯员 高毅翠)近日，新郑市开通“党务通手机报”。

据悉，“党务通手机报”是“三讲三提升”活动开展以来，新郑市委组织部创新党员干部现代远程教育的重要举措。手机报以彩信形式发送，每月两到三

手机经常听到党的声音，感受到组织的关怀和温暖。

据悉，“党务通手机报”是“三讲三提升”活动开展以来，新郑市委组织部创新党员干部现代远程教育的重要举措。手机报以彩信形式发送，每月两到三

期，发送对象为全市党员领导干部、基层党组织负责人和党务工作者，设置本期导读、党建要闻、创先争优、迎接十八大、基层一线、党员楷模、党务百科等12个栏目，是市加强党建工作、推动科学发展、促进社会和谐的宣传窗口和重要阵地。